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ΘΕΜΑ: Ποόοδοσ του Εργου

ΣΧΕΤ: Το με αοιθ. ποωτ. 3179/4-10-94 έγγραφό σας

Σε συνέχεια της ανωτέρω επιστολής σας και προκειμένου να έχετε μία σαφή εικόνα της 
προσπάθειας που έγινε, από την ημερομηνία που παραλάβαμε τη Διοίκηση της Εταιρίας 
μέχρι σήμερα, για την ταχύτερη και αποτελεσματικότερη υλοποίηση του έργου του Φυσικού 
Αερίου, σας παραθέτω κατωτέρω μία συνοπτική λίστα των αποφάσεων και λύσεων που 
δόθηκαν.

ο Μέχρι τον Οκτώβριο του "93 η πρόοδος στις εγκαταστάσεις του υγροποιημένου 
φυσικού αερίου στη νήσο Ρεβυθούσα ήταν μόνον 6%. Μετά την έκπτωση του 
εργολάβου και την εκ νέου ανάθεση του έργου στο Consortium WHESSOE LTD /  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ Α.Ε. στις 10.02.1994 οι εργασίες εκτελούνται κανονικά.

ο Πλήρης αναδιάρθρωση του Project Management Tearrt. Το νέο σχήμα έχει αυξημένες 
οικονομικές εξουσιοδοτήσεις και αρμοδιότητες για την αποτελεσματικότερη 
λειτουργία του εργολάβου. Σημειώνεται ότι η άναδιάρθρωση αυτή θεωρήθηκε 
ιδιαίτερα επιτυχημένη από τον Κοινοτικά αρμόδιο για τα Μεγάλα Εργα της Ελλάδας, 
κ. McKenna και τους συνεργάτες του, με αποτέλεσμα να προτείνεται η καθιέρωσή του 
σε όλα τα Μεγάλα Εργα. ?
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Κατάρτιση Σχεδίου Επιχειρηματικής Ανάπτυξης των Εταιριών-Διανομής Αερίου για 
τα Δίκτυα Πόλεων, με παράλληλη σύσταση των ΠΕΔΦΑ οι οποίες και θα λειτουργούν 
σαν Project Managers στην κατασκευή των δικτύων πόλεων.
Ανατέθηκε ήδη η διοίκηση του έργου κατασκευής 80 χλμ. του δικτύου της Αττικής 
στις ΠΕΔΦΑ Πειραία και Βόρειας Αττικής.

Κατάρτιση Σχεδίου Νόμου για την σύσταση και λειτουργία των Εταιριών Διανομής 
Φυσικού Αερίου. Το Σχέδιο έχει κατατεθεί στο ΥΒΕΤ προς εξέταση.

Υπογραφή σύμβασης με τον μεγαλύτερο πελάτη της ΔΕΠΑ, τη ΔΕΗ τον Ιούνιο 1994, 
για την πώληση 1.300 εκατ. Nm3 ετησίως, ποσού ισοδύναμου με την περίπου μισή 
συμβατική ρώσικη ετήσια ποσότητα αερίου. Η σύμβαση αυτή βρισκόταν σε 
εκκρεμότητα από το 1991.

Απόφαση έγκρισης του Κοινοτικού Πλαίσιου Στήριξης για το Φυσικό Αέριο με 
ουσιαστική αύξηση του ποσοστού της Κοινοτικής συμμετοχής από 35% σε 43%.
Η εισαγωγή της συμμετοχής του ιδιωτικού τομέα στις επιλέξιμες δαπάνες του έργου, 
έχει σαν αποτέλεσμα τη μείωση της Κρατικής συμμετοχής στο συνολικό κόστος του 
έργου.

Υπογραφή σύμβασης μεταξύ OTE και ΔΕΠΑ για την εγκατάσταση οπτικών ινών κατά 
μήκος του κυρίως αγωγού και των κλάδων υψηλής πίεσης τον Αύγουστο του 1994, 
εκκρεμότητα από το 1992.

Προωθούνται ερευνητικές γεωτρήσεις από τη ΔΕΠ-ΕΚΥ στην ευρύτερη περιοχή της 
Επανομής και του Νέστου για τον εντοπισμό κοιτασμάτων φυσικού αερίου.

Υπογραφή νέου Προσαρτήματος με τη Ρώσικη Εταιρία Gazexport, που τροποποιεί 
το Προσάρτημα του 1993 και όπου η Ρωσική πλευρά παραιτείται του δικαιώματος της 
κατασκευής ΒΟΟ εργοστασίου ηλεκτροπαραγωγής.
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Αναδιοργάνωση της ΔΕΠΑ με στόχο την σωστότερη αξιοποίηση ίου προσωπικού 
της, με παράλληλη δημιουργία μιας νέας ανεξάρτητης Υπηρεσίας Εσωτερικού 
Ελέγχου με σκοπό τον περιορισμό των κάθε είδους δαπανών, στο μέτρο του εφικτού.



σημαντικότερες αναθέσεις έργων που έχουν γίνει μέχρι σήμερα συνοπτικά είναι οι εξής:

Ανάθεση των κτιρίων λειτουργίας και συντήρησης του αγωγού.
Ανάθεση εκτέλεσης έργων υποβρυχίου αγωγού σύνδεσης Ρεβυθούσας - Αγ. Τριάδας. 
Νέα σύμβαση για την κατασκευή εγκαταστάσεων υγροποιημένου Φυσικού Αερίου στη 
Ρεβυθούσα.
Εγκατάσταση κινητών τηλεπικοινωνιών.
Εκτέλεση έργων μεθοριακού Σταθμού Στρυμονοχωρίου.
Ανάθεση επίβλεψης και τεχνικής υποστήριξης των έργων του συστήματος 
Τηλεμετρίας και Τηλεπικοινωνιών (SCADA) του Συστήματος Μεταφοράς Φυσικού 
Αερίου.
Εγκατάσταση καλωδίου Σταθερών Τηλεπικοινωνιών από τον OTE. 
Μετρητικοί/Ρυθμιστικοί, Μετρητικοί και Ρυθμιστικοί Σταθμοί για το Σύστημα 
Μεταφοράς Φυσικού Αερίου.
Το ανωτέρω έργο είναι το τελευταίο που ανατίθεται για τις ανάγκες του έργου του 
κυρίως αγωγού, για την ολοκλήρωση του οποίου απομένουν 8 χιλιόμετρα από τα 512.


